
アンケート調査結果概要(17) 補助制度（産業部門）
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 集計結果

41%

54%

5%

検討の有無

1.有

2.無

3.無回答

回答数＝489

（202件）

（22件）

（265件）

23%

57%

20%

活用の有無

1.有

2.無

3.無回答

回答数＝489

（114件）

（279件）

（96件）



30%

61%

9%
検討の有無

1.有

2.無

3.無回答

回答数＝87

（26件）

（8件）

（53件）

13%

60%

27%

1.有

2.無

3.無回答

回答数＝87

（11件）

（24件）

（52件）

活用の有無

アンケート調査結果概要(18) 補助制度（業務部門）
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 集計結果



現時点での目標達成見込み

45%
34%

23%

41%
41%

21%
10%

41%

4%
10%
11%4%

6%
10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.事業所（n=363）
2.企業（n=237）

3.業界団体（n=95）
1.達成見込み 2.どちらともいえない 3.目標達成は困難 4.達成可否を判断する情報を持っていない 5.無回答

数値目標設定の有無

74%

48%

19%

20%

24%

29%

6%

28%

52%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.事業所（n=489）

2.企業（n=489）

3.業界団体（n=489）
1.有 2.無 3.無回答

アンケート調査結果概要(19) 環境目標（産業部門）
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 集計結果



数値目標設定の有無

57%

43%

16%

39%

21%

18%

3%

37%

66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.事業所（n=87）

2.企業（n=87）

3.業界団体（n=87）
1.有 2.無 3.無回答

アンケート調査結果概要(20) 環境目標（業務部門）
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 集計結果

現時点での目標達成見込み

54%
35%

14%

36%
38%

50%
11%

36%

4%
8%

0%

6%
8%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1.事業所（n=50）
2.企業（n=37）

3.業界団体（n=14）
1.達成見込み 2.どちらともいえない 3.目標達成は困難 4.達成可否を判断する情報を持っていない 5.無回答



アンケート調査結果概要(21) 省エネ法の中長期計画書
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 集計結果



現時点のアンケート調査結果のまとめ① 情報不足
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現時点のアンケート調査結果のまとめ② 投資判断
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